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	 Ausgewählter Eintrag:	 Zur Liste 




Beitrag von Sander (8133 Beiträge) am Samstag, 26.Juni.2010, 16:36.  

Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?




http://www.htmldoc.org/



Antworten
	 Alle Einträge zum Thema:	 Zur Liste 




Beitrag von Claus S. (1671 Beiträge) am Donnerstag, 24.Juni.2010, 19:51.  

@Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?





Hallo Sander,

ich benutze schon seit Jahren das PDF-Modul, um aus einer Anwendung Listen zu erstellen.

Leider sind die Möglichkeiten begrenzt, die Ausgabe konnte man bisher nur in HTML auszeichnen, sämtliche CSS-Formatierungen werden ignoriert.

Gibt es hierzu vielleicht etwas neues, eine neue Version, eine Weiterentwicklung oder so?

Gruss Claus S.


 Antworten



Beitrag von Sander (8133 Beiträge) am Donnerstag, 24.Juni.2010, 21:32.  

Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?





ne, leider nicht. da gibts nix neues von denen. haben auch immer wieder andere tools getestet aber vom bild her ist die jetzige version die beste


 Antworten



Beitrag von Claus S. (1671 Beiträge) am Freitag, 25.Juni.2010, 10:55.  

Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?





Schade,
kannst Du mir denn die Seite nennen, auf der die Parameter dieses Tools gelistet sind, finde sie leider nicht mehr.

Gruss Claus S.


 Antworten



Beitrag von Sander (8133 Beiträge) am Samstag, 26.Juni.2010, 16:36.  

Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?




http://www.htmldoc.org/


 Antworten



Beitrag von Claus S. (1671 Beiträge) am Samstag, 26.Juni.2010, 17:05.  WWW: www.badener-weinkeller.de/baseportal/speisen2

Re: Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?





Danke, das hatte ich gesucht ;-)

ich schaffe es leider nicht, einer Tabelle ein Hintergrundbild (Wasserzeichen) zu geben

<table background='http://www.badener-weinkeller.de/bw_gfx/bw_watermark.jpg' border='0'> müsste laut selfhtml korrekt sein, es wird aber nichts angezeigt.



ne Idee?

Gruss Claus S.


 Antworten



Beitrag von Sander (8133 Beiträge) am Sonntag, 27.Juni.2010, 21:03.  

Re: Re: Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de?





der grund dafür:

HTMLDOC does not support background images in table cells or in DIV's.
This is because is only implements HTML 3.2, which does not have those
rendering features.


 Antworten


 	 Liste der Einträge von 6300 bis 6450:	Einklappen	 Zur Eingabe 


Daten zu Datei hinzufügen - put "Name.htx?" von H.Fehde am 2.8.10, 15:31


Vorbelegung bei do_add von Marco am 31.7.10, 13:19


Re: Vorbelegung bei do_add von H.Fehde am 31.7.10, 13:54


Re: Re: Vorbelegung bei do_add von Marco am 31.7.10, 14:03


Re: Re: Re: Vorbelegung bei do_add von richard am 31.7.10, 14:24


Re: Re: Re: Re: Vorbelegung bei do_add von Marco am 31.7.10, 14:43


Re: Re: Re: Re: Vorbelegung bei do_add von Sander am 2.8.10, 13:14


Re: Re: Re: Re: Re: Vorbelegung bei do_add von richard am 2.8.10, 14:11


Ajax-C MS mit kompletter Hash-Datenbank in nur einem Datensatz von H.Fehde am 30.7.10, 01:48


@Sander: Offene Punkte von Claus S. am 22.7.10, 14:41


Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Wolfgang am 21.7.10, 11:39


Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Sander am 21.7.10, 13:29


Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Wolfgang am 21.7.10, 14:25


Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Claus am 22.7.10, 07:27


Re: Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Wolfgang am 22.7.10, 07:51


Re: Re: Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Claus am 22.7.10, 09:12


Re: Re: Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Claus am 22.7.10, 09:59


Re: Re: Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern" von Claus am 22.7.10, 11:13


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern"/Nachtr von Claus am 22.7.10, 11:20


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Option Feld springt auf Ausgangswert bei "ändern"/Nachtr von Wolfgang am 22.7.10, 12:22


Mailprobleme von Claus S. am 19.7.10, 13:41


Re: Mailprobleme von Claus S. am 19.7.10, 15:53


Ohne Anmeldung Zugriff auf Datenbank? von MIchael am 19.7.10, 08:41


Re: Ohne Anmeldung Zugriff auf Datenbank? von richard am 19.7.10, 10:32


Datum wird 1970 bei Falscheingabe von Flei am 17.7.10, 23:34


@Sander: Fehlende Domains zu pro2-Paket prosog.de von Claus S. am 17.7.10, 13:16


daten je nach dem benutzer ausgeben von Ali am 16.7.10, 15:36


Re: daten je nach dem benutzer ausgeben von Claus am 16.7.10, 16:32


Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 16.7.10, 16:40


Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 16.7.10, 17:14


Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 16.7.10, 17:55


Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von richard am 16.7.10, 18:11


Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 16.7.10, 19:45


Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von richard am 16.7.10, 20:31


Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 17.7.10, 12:26


Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 18.7.10, 19:24


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 18.7.10, 19:43


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 18.7.10, 20:28


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 18.7.10, 23:52


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von richard am 19.7.10, 10:34


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 19.7.10, 12:47


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von richard am 19.7.10, 14:04


daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 19.7.10, 17:54


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 19.7.10, 23:52


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von richard am 20.7.10, 07:34


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 20.7.10, 13:12


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 20.7.10, 07:55


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 20.7.10, 12:17


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 20.7.10, 14:09


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 20.7.10, 16:27


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 20.7.10, 17:08


Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 16.7.10, 21:05


Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 16.7.10, 21:10


Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 17.7.10, 00:08


Re: Re: Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Ali am 17.7.10, 06:07


Re: Re: Re: Re: daten je nach dem benutzer ausgeben/Nachtrag von Claus am 16.7.10, 19:53


Rename von Joerg am 16.7.10, 14:58


Re: Rename von Flei am 17.7.10, 23:42


Re: Re: Rename von Joerg am 19.7.10, 10:53


Re: Re: Re: Rename von Joerg am 19.7.10, 13:17


Fehler: Kann .../local/httpd/baseportal/sc/hl/.../Nur sehen.fields nicht öffnen von Michael am 16.7.10, 07:20


Re: Fehler: Kann .../local/httpd/baseportal/sc/hl/.../Nur sehen.fields nicht öffnen von Michael am 16.7.10, 07:35


Re: Re: Fehler: Kann .../local/httpd/baseportal/sc/hl/.../Nur sehen.fields nicht öffnen von Claus am 16.7.10, 09:14


Re: Re: Re: Fehler: Kann .../local/httpd/baseportal/sc/hl/.../Nur sehen.fields nicht öffnen von MIchael am 16.7.10, 09:45


Re: Re: Re: Re: Fehler: Kann .../local/httpd/baseportal/sc/hl/.../Nur sehen.fields nicht öffnen von Claus am 16.7.10, 12:44


Mailversand im Kontaktformular = 3fache Einträge in die Datenbank von Nicole am 15.7.10, 06:28


Re: Mailversand im Kontaktformular = 3fache Einträge in die Datenbank von Claus am 15.7.10, 07:19


Re: Mailversand im Kontaktformular = 3fache Einträge in die Datenbank von richard am 15.7.10, 08:22


Re: Re: Mailversand im Kontaktformular = 3fache Einträge in die Datenbank von Claus am 16.7.10, 06:27


Re: Re: Re: Mailversand im Kontaktformular = 3fache Einträge in die Datenbank von Nicole am 16.7.10, 07:24


Re: Re: Re: Re: Mailversand im Kontaktformular = 3fache Einträge in die Datenbank von Claus am 16.7.10, 09:19


Einträge nach Datum sortieren, neueste zuerst von HandsforDogs am 14.7.10, 11:10


Re: Einträge nach Datum sortieren, neueste zuerst von Claus am 14.7.10, 11:54


Re: Re: Einträge nach Datum sortieren, neueste zuerst von HandsforDogs am 14.7.10, 12:23


PDF-Modul setzt kyrillische Zeichen teilweise falsch um von Claus S. am 13.7.10, 16:38


Re: PDF-Modul setzt kyrillische Zeichen teilweise falsch um von Claus S. am 13.7.10, 16:45


Re: PDF-Modul setzt kyrillische Zeichen teilweise falsch um von Claus am 13.7.10, 17:17


Re: Re: PDF-Modul setzt kyrillische Zeichen teilweise falsch um von Claus S. am 13.7.10, 17:35


Re: Re: Re: PDF-Modul setzt kyrillische Zeichen teilweise falsch um von Claus am 13.7.10, 19:01


server down? von markus am 13.7.10, 14:34


ganze mietpaket weg von markus am 13.7.10, 15:48


Re: ganze mietpaket weg von Claus am 13.7.10, 17:03


Re: Re: ganze mietpaket weg von markus am 18.7.10, 12:18


Datenbank in einem sammeln von Ali am 7.7.10, 19:13


Re: Datenbank in einem sammeln von Claus am 8.7.10, 07:53


Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Sander am 8.7.10, 11:09


Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Claus am 8.7.10, 15:23


Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Ali am 8.7.10, 16:12


Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Ali am 8.7.10, 17:12


Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Claus S. am 8.7.10, 18:02


Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Ali am 8.7.10, 19:17


Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Claus am 8.7.10, 20:18


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Ali am 8.7.10, 20:51


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Sander am 9.7.10, 00:16


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Claus am 9.7.10, 07:09


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Ali am 9.7.10, 10:51


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Sander am 9.7.10, 13:06


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Claus am 9.7.10, 14:09


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Datenbank in einem sammeln von Ali am 9.7.10, 16:51


Details abblenden von Ali am 6.7.10, 22:09


Re: Details abblenden von Claus am 7.7.10, 07:42


Re: Re: Details abblenden von Ali am 7.7.10, 10:48


Frage zu  von Claus S. am 3.7.10, 12:40


Re: Frage zu  von richard am 4.7.10, 11:09


Re: Re: Frage zu  von richard am 4.7.10, 11:10


Re: Re: Re: Frage zu  von richard am 4.7.10, 11:13


Re: Frage zu  von Claus am 4.7.10, 19:00


Re: Frage zu/Nachtrag  von Claus am 5.7.10, 08:39


Re: Re: Frage zu/Nachtrag  von Claus S. am 5.7.10, 12:15


Bildfehler : Exception 435 - komme nicht weiter von Alex am 26.6.10, 09:24


Re: Bildfehler : Exception 435 - komme nicht weiter von Sander am 26.6.10, 16:35


Re: Re: Bildfehler : Exception 435 - komme nicht weiter von Alex am 28.6.10, 06:33


Re: Re: Re: Bildfehler : Exception 435 - komme nicht weiter von Sander am 28.6.10, 13:48


Re: Re: Re: Re: Bildfehler : Exception 435 - komme nicht weiter von Alex am 30.6.10, 06:17


Re: Re: Re: Re: Re: Bildfehler : Exception 435 - komme nicht weiter von Claus am 30.6.10, 07:59


Sachstand? von Marco am 24.6.10, 22:37


Re: Sachstand? von Sander am 26.6.10, 16:35


Re: Re: Sachstand? von Marco am 12.7.10, 22:00


Re: Re: Re: Sachstand? von Sander am 21.7.10, 13:32


Re: Re: Re: Re: Sachstand? von Marco am 23.7.10, 20:54


Re: Re: Re: Re: Sachstand? von Claus am 24.7.10, 13:05


@Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de? von Claus S. am 24.6.10, 19:51


Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de? von Sander am 24.6.10, 21:32


Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de? von Claus S. am 25.6.10, 10:55


Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de? von Sander am 26.6.10, 16:36


Re: Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de? von Claus S. am 26.6.10, 17:05


Re: Re: Re: Re: Re: @Sander: Gibts was neues zu http://pdf.baseportal.de? von Sander am 27.6.10, 21:03


option feld in  neuer datenbank von sebastian am 23.6.10, 13:43


Re: option feld in neuer datenbank von Sander am 23.6.10, 15:00


Re: Re: option feld in neuer datenbank von sebastian am 23.6.10, 15:12


Re: Re: Re: option feld in neuer datenbank von Sander am 24.6.10, 21:55


Re: Re: Re: Re: option feld in neuer datenbank von sebastian am 25.6.10, 08:55


Id==$_id klappt nicht im loop von markus am 23.6.10, 11:35


Re: Id==$_id klappt nicht im loop von Id am 23.6.10, 12:03


Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von markus am 23.6.10, 12:16


Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von markus am 23.6.10, 13:37


Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von Sander am 23.6.10, 14:46


Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von markus am 23.6.10, 16:37


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von Claus am 23.6.10, 17:58


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von markus am 24.6.10, 07:38


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von Claus am 24.6.10, 08:13


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von Sander am 24.6.10, 12:49


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von markus am 24.6.10, 13:33


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Id==$_id klappt nicht im loop von Claus am 25.6.10, 20:08


Probleme mit Mailserver? von Claus S. am 19.6.10, 17:19


Re: Probleme mit Mailserver? von Sander am 19.6.10, 17:20


Document mit Ajax im Window absprechen  ? Nur mit FireFox ? von H.Fehde am 13.6.10, 15:00


Re: Document mit Ajax im Window absprechen ? Nur mit FireFox ? von Sander am 13.6.10, 17:47


Re: Re: Document mit Ajax im Window absprechen ? Nur mit FireFox ? von H.Fehde am 13.6.10, 18:21


Re: Re: Re: Document mit Ajax im Window absprechen ? Nur mit FireFox ? von Sander am 13.6.10, 20:22


Re: Re: Re: Re: Document mit Ajax im Window absprechen ? Nur mit FireFox ? von H.Fehde am 13.6.10, 21:38


Re: Re: Re: Re: Re: Document mit Ajax im Window absprechen ? Nur mit FireFox ? von Sander am 14.6.10, 00:06
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